

# 教育部提醒不要相信“低分上名校”的谎言 查不到代码的都是“虚假大学”

**本报讯** 近年来,经教育、公安、网信部门联合打击,绝大多数以诈骗为目的的“虚假大学”已难以继续招摇撞骗,但在经济利益的诱惑下,仍有可能出现新的“虚假大学”。因此,再次提醒广大考生与家长,不要相信任何“走捷径”“低分上名校”的谎言,在志愿填报时做到:

**查官网官微:**2020年具有高考招生资格的全国高等学校名单共3005所,均在教育部门户网站和官方微信公众号“微言教育”发布,考生和家长可通过登录官网(网址: [http://www.moe.gov.cn/jyb\\_xxgk/s5743/s5744/202007/t20200709\\_470937.html](http://www.moe.gov.cn/jyb_xxgk/s5743/s5744/202007/t20200709_470937.html))或在官微“微言教育”(微信号:jybxwb)“高校名单”栏目进行查询核实。

**查代码:**每一所经教育部备案的高校都有高校报考代码与专业代码,在各省(区、市)填报志愿系统中均可查询。虚假大学因未有办学资质而无招生代码,查不到代码的学校都是“虚假大学”。

**看分数:**高考成绩是高校录取的重要依据。任何声称,可以不看分数,交钱即上的学校,都是在招摇撞骗。

**平常心:**高考无捷径,只有放平心态,理性认识,不相信所谓的高考捷径,那么“虚假大学”也就无所遁形。

(教育部网站)

## 取保候审期间还敢无证酒驾,拘留!

**本报讯**(燕都融媒体记者卢伟丽)因酒驾、醉驾被交警查获的驾驶人通常会痛定思痛,认真掂量违法付出的沉重代价。可是,冀州却有一名驾驶员心存侥幸,竟在取保候审期间再次饮酒驾驶机动车,目前该驾驶员已被行政拘留。

8月4日,冀州交警在湖滨大道附近严查各类违法行为时,发现一辆三轮摩托车

在机动车道上飞快行驶。执勤交警引导其靠边停车接受检查,发现驾驶人一身酒气,对其进行呼气式酒精检测,结果显示为59.6mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

交警在进一步调查其信息时惊讶地发现,这位驾驶人吴某某已不是第一次酒后驾驶机动车。2018年8月,吴某某因饮酒后驾驶机动车被交警查处,驾驶证被暂

扣6个月,罚款1000元;2020年1月,吴某某又因醉驾驾驶机动车被交警再次查获,其醉驾行为涉嫌刑事犯罪,后被取保候审,驾驶证被吊销。此次吴某某已是第三次因酒后驾驶机动车被查获,而这竟然发生在其取保候审期间。

目前,吴某某已被依法行政拘留,案件正在进一步审理中。



## 《墙体坍塌砸中两辆游客车辆》追踪 景区和游客就赔偿事宜 依然未达成一致

燕都融媒体记者 任利

在8月1日的大雨中,位于平山县的驼梁景区一处墙体发生坍塌,砸中了来自邢台市、北京市的两位游客的车辆。事发后,两位游客找到景区针对此事进行协商,但景区给予答复是“此次事故属于自然灾害,无法赔偿”,要求他们自行修理,这让两位游客十分气愤。(本报曾于8月3日、4日连续进行报道)

8月6日下午,记者从两位游客处了解到,对于如何赔偿,景区依然未给予明确表态。

本报对此事持续报道后,在网络上引起广泛关注,8月4日平山县对此事也进行了通报。通报称,8月1日18时许,驼梁景区突遇暴雨,20分钟降雨量达51毫米,步行街一处墙体受暴雨冲击发生坍塌,两辆私家车受损。

事故发生后,景区工作人员拨打110报警,并迅速开展救援,免费为车主安排了食宿,配合车主向保险公司提供相关证明。对赔偿存在的异议,县文旅部门主动介入,多次沟通,促成景区和车主尽快达成一致协商意见,依法妥善处理。目前,双方正在加快协商解决。

8月6日下午,记者联系到两位车主贾女士和杨先生,关于如何赔偿事宜,双方依然未达成一致。“可以说,景区就一直未正面表态如何赔偿。”贾女士称,在平山县文化广电体育和旅游局的敦促下,8月6日上午,驼梁景区一名韩姓副主任才联系到她,“让我先去修车,等修完车拿到票据再谈如何赔偿。”

贾女士说,景区没有明确表态,这让她心里十分没底,对修好车后能否获得合理赔偿持怀疑态度。“我担心就算拿着票据,景区也会依然拒绝赔偿,或者给予的赔偿数额不合理。”贾女士希望,车辆维修由景区去负责,或者在维修前就将赔偿事宜协商好。

另一位车辆受损车主北京的杨先生则表示:“离开石家庄后,景区一直未主动联系过我,最近跟我联系的也是当地文旅部门。我的车因为损坏严重,还在定损阶段,有可能会报废。”杨先生想等定损结束后,景区如果还不主动联系他,他会来石家庄找文旅部门和驼梁景区。

对于此事,本报也将继续关注。

## 大戏唱响小山村

8月5日,在石家庄市井陘县上安镇头泉村村民文化广场,井陘晋剧院戏曲演员在后台整装待发。

8月5日,河北省井陘晋剧院在石家庄市井陘县上安镇头泉村举行了2020年“暑期戏曲惠民”首场下乡展演活动。此次惠民展演将在石家庄市西部山区农村上演60余场次,给山区群众带来《杨业归宋》、《血战金沙滩》、现代戏《李保国》等经典戏曲剧目。 新华社发



## 河北四成人口经常参加体育锻炼

**新华社电** 记者6日从河北省体育局了解到,日前完成的河北省《全民健身实施计划(2016—2020年)》实施效果评估报告显示,截至2019年底,河北省有43941个行政村建有农民体育健身工程,覆盖率89.21%,4069个社区基本实现“15分钟健身圈”覆盖,全省42.37%人口经常参加体育锻炼。

近年来,河北省高度重视推进全民健身,以北京冬奥会筹办为契机,加快推进体育强省建设,同期制定实施《河北省全民健身实施计划(2016—2020年)》《河北省全民健身条例》等,着力破解“痛点”“堵点”,提升全民健身参与度、覆盖面。

为解决群众“去哪儿健身”问题,河北

不断加大资金投入力度,多渠道增加全民健身场地设施供给。截至2019年底,全省人均体育场地面积达到2.24平方米,公共体育设施免费或低收费开放率达到85.34%,今年又建成全民健身场地设施1634处,社会足球场设施298块。

为解决健身“谁来指导”问题,河北进一步健全城乡全民健身组织网络,省市县三级体育社会组织约2000个,公益社会体育指导员达10.2万名,各设区市全部建立国民体质监测中心。

目前,河北形成了石家庄“全城热练”、张家口冰雪、沧州武术、衡水马拉松、邯郸太极等有特色、有影响的品牌赛事活动。今年疫情以来,河北开展了“体育战

疫”河北在行动”居家防疫健身活动,举行了河北省首届线上亲子运动会,线上线下融合举办各类群众性赛事活动124项次以上,参与人数超千万人。

随着北京冬奥会筹办工作有力有序推进,河北群众性冰雪运动日益蓬勃。目前河北建成滑雪场53个,冰雪社会体育指导员人数达2万名。经过去年高质量举办首届河北省冰雪运动会,参与冰雪运动的群众已达1700万。

报告显示,截至2019年底,每周参加一次及以上体育锻炼的河北省人口为4185.81万人,占全省人口的55.13%,经常参加体育锻炼人口为3216.34万人,占全省人口的42.37%。

## 贫困家庭高校毕业生纳入就业帮扶

**本报讯** 日前,人力资源社会保障部、教育部、国务院扶贫办印发《关于进一步加强贫困家庭高校毕业生就业帮扶工作的通知》(下称“通知”),提出将贫困家庭高校毕业生全面纳入就业帮扶,使建档立卡贫困家庭、零就业家庭毕业生全面就业到位,使有需求的其他贫困家庭毕业生全面帮扶到位,有就业意愿的都能实现就业或组织到就业准备活动中。

通知强调,促进贫困家庭高校毕业生尽早就业,是稳就业保民生的重要内容。要将受疫情影响而导致家庭经济困难的高校毕业生及时纳入求职创业补贴政策

范围,摸清就业需求,建立贫困家庭毕业生就业帮扶机制。对贫困家庭毕业生实施专项招聘服务,举办小型供需对接活动,组织跨地区服务协作和岗位共享。为每名贫困家庭毕业生确定一名职业指导师进行指导,各类就业创业服务项目向贫困家庭毕业生倾斜,按需求纳入培训计划、创业培训和见习安排。

通知明确,将建档立卡贫困家庭毕业生、52个未摘帽贫困县毕业生作为就业援助重点,实施结对帮扶、包干到人。对建档立卡贫困家庭学生实施“普通高校专升本专项计划”。国有企业招聘、科研助

理岗位吸纳、“三支一扶”“特岗教师”等基层服务项目在同等条件下优先录用建档立卡贫困家庭毕业生,事业单位可拿出一定数量岗位招聘。充分发挥东西部扶贫协作、对口支援机制作用,将贫困家庭毕业生纳入支援地就业政策扶持范围。

通知要求,各地要把做好贫困家庭高校毕业生就业帮扶工作作为重要政治任务,纳入就业工作目标责任体系和高校重点督促考核内容,层层压实工作责任,确保各项帮扶政策及时兑现,营造全社会关心关爱贫困家庭毕业生就业的良好氛围。(人社部网站)

## 福彩开奖

3D第2020170期

中奖号码 942

20选5第2020165期

中奖号码 03 09 15 10 05

好运2第2020165期

中奖号码 03 09

好运3第2020165期

中奖号码 03 09 15

双色球第2020073期

红色球号码 29 05 13 07 27 11

蓝色球号码 03

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。